

ЗВЕЗДА

г. Мологос

28 АВГ. 1951

На гастролях в Кунгуре

Тесная дружба существует между творческим коллективом Березниковского драматического театра и тружениками гор. Кунгура и района. Вот уже несколько лет подряд театр проводит летние гастроли в Кунгуре. В этом году он пробыл здесь более двух месяцев и показал зрителям несколько пьес советских драматургов и классиков русской драматургии — А. Островского и М. Горького.

Коллектив подготовил и поставил новые пьесы. Особенно хорошо были приняты зрителями «Люди доброй воли» Мдивани и «Семья Аллала» Мухтарова.

Большой радостью для юных зрителей была постановка спектакля «Хижина дяди Тома». Несколько утренников, устроенных театром, были настоящим праздником для детей города.

За время гастролей театр посетило около 45 тысяч зрителей. Артисты показали 110 спектаклей. Кроме выступлений в летнем театре коллектив выезжал с концертами и постановками на предприятия города, в колхозы Кунгурского, Гишпертского и Суксунского районов.

И. ЛАДЫГИН,
Г. САРАПУЛКИН.